

明志宮舉辦義賣，所得捐助大陸賑災基金。9月底至10月25日也將於池袋、涉谷、橫濱展開街頭勸募。

慈濟人拜會印尼三政要 請求協助當地濟貧賑災

1998.09.20

靜思精舍德旻師父與宗教室主任黃思賢，前往印尼拜會該國前副總統夫人 Tri Sutrisno、國會議長 Baramuci、雅加達軍區總司令 Djaja Sutyoso，希望獲得支持，協助印尼慈濟人在當地繼續濟貧賑災工作。

德旻師父表示，由大陸或台灣移民至印尼的人，都是有心要在這塊土地生活下來，而印尼人本性也是很和善，但與華人間的鴻溝，需要助緣讓彼此感受到對方的愛。印尼慈濟人著眼的不是過去的慘痛，而是未來的慈善工作。

印尼聯絡處負責人劉素美也表示，印尼

金融風暴使貧困的人更苦，勢必將衍生出更多社會問題，所以未來慈濟人將投入急難救助、教育補助工作中。長期以來慈濟已補助三百三十六位學生的學費和交通費；施藥治癒三百五十位肺結核患者，今年續救助五百六十七位病患。雖目前物價高漲、糧食缺乏、醫療費用節節上升，造成慈濟人很大壓力，但關懷活動仍會堅持下去，且將步伐延伸到離島發放及義診。

馬六甲訪視個案研討會 助新幹部掌握專業技巧

1998.09.20

為使訪視組新幹部更能掌握專業的訪視技巧及正確的理念，馬來西亞馬六甲支會本日舉辦訪視個案研討會，共有七十位師兄姊參與。會中針對慈濟人訪視精神與使命感、訪視和開案程序等多有討論。

慈均師姊表示，訪視員初訪時應盡量向案家的鄰居、親戚、朋友、社會福利單位、慈善團體等查詢完整資料，再經慈濟個案檢討會討論、複查後，即可開案。當個案結束後，應在三個月追蹤期內，確定案主的困境是否已獲解決與改善。濟雨師兄說明兩種做法：一種是跑在最前面——聽到消息後不用別人提報，就趕快去瞭解該如



宗教室主任黃思賢師兄(左一)拜會印尼雅加達軍區總司令(右一)，並搭配相片介紹慈濟在菲律賓、秘魯所進行的表診工作。